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Exemple: Hauteur 
A, B, C et D ont tous franchi 1,88m et sont ensuite éliminés. 

La règle rela�ve à l’ex aequo entre en jeu; les Juges font le total du nombre des échecs jusqu’à et y compris la der-

nière hauteur franchie, c’est-à-dire, 1,88m. 

“D” a plus d’échecs que “A”, “B” et “C”, il est donc classé quatrième. “A”, “B” et “C” sont encore ex aequo et, puisqu’il 

s’agit de la première place, ils auront un saut supplémentaire à la hauteur de barrage de 1,91m 

qui suit la dernière hauteur franchie par les athlètes ex æquo. Comme 

tous les athlètes ex aequo ont échoué, la barre est baissée à 1,89m pour un autre saut de barrage. Comme seul “C” 

ne franchit pas 1,89m, les deux autres, “A” et “B” restent ex aequo et ils ont un troisième saut de 

barrage à 1,91m que seul “B” franchit. Il est dès lors classé premier. 

 175 180 184 188 191 194 197 191 189 191 

A O XO O XO X - XX  X O X 

B - XO - XO - - XXX X O O 

C - O XO XO - XXX  X X  

D - XO XO XO XXX      





ATTENTION ! 


